
ЗВІТ 

Головного управління Національної поліції у м. Києві 

про результати роботи за 2022 рік 

 
 

2022 рік був для Головного управління роком, 

насиченим подіями, загрозами та викликами значних 

масштабів. 

Основним чинником у звітному періоді на 

криміногенні процеси в місті вплинули бойові дії на 

території держави, що призвело до порушення звичного 

способу життя, дезорганізації системи забезпечення 

життєдіяльності столиці.  

Як показав 2022 рік, військова агресія рф й бойові дії в державі 

радикально вплинули на всі соціальні процеси, у тому числі на криміногенні, 

а саме - різке зниження рівня загальнокримінальної злочинності, що 

пояснюється підйомом патріотизму, а також призовом до лав ЗСУ та 

територіальної оборони значного контингенту чоловіків. 

Оптимізація діяльності поліції, під час дії режиму воєнного стану, 

системний аналіз тенденцій безпекової ситуації в столиці та шляхи 

подолання ключових викликів, підвищення оперативності та якості 

реагування на явища криміногенного характеру, дозволили 

контролювати криміногенну ситуацію та не допустити її загострення 

впродовж звітного періоду. 

Оцінюючи роботу поліції Києва у 2022 році, першочергово слід брати до 

уваги рівень довіри населення до поліції як основний критерій оцінки 

ефективності діяльності структурних підрозділів поліції Києва, визначений 

Законом України "Про Національну поліцію". 

У 2022 році виконавчим органом (Київської міської ради) Київської 

міської державної адміністрації, проведено на загальноміському рівні 

вивчення серед мешканців столиці громадської думки щодо оцінки рівня 

довіри до поліції, сприйняття громадянами її діяльності та основних очікувань 

щодо неї.  Згідно з результатами дослідження, довіру до поліції Києва 

висловили 52,3% мешканця міста. При цьому основними причинами такого 

ставлення респонденти назвали особистий позитивний досвід взаємодії та 

досвід своїх родичів або знайомих, а також ввічливе спілкування та 

доброзичливість поліцейських, оперативність реагування, позитивну 

інформацію у ЗМІ тощо. 

Сильними сторонами поліції мешканці міста називали оперативність 

реагування та бажання допомогти при надзвичайних ситуаціях пов’язаних з 

воєнним станом.  

Поряд з тим, систематичне вивчення громадської думки дозволяє 

оцінити тенденції рівня довіри мешканців міста до поліції, основні проблеми 

у сфері правоохоронної діяльності, які турбують громадян та зосередитись на 

їх вирішенні. 



З метою надання якісних поліцейських послуг та підтримки населення 

під час масових відключень електроенергії та теплопостачання на території 

міста в кожному районні столиці встановлені мобільні пункти поліції, в яких 

мешканці мають можливість зігрітися, зарядити свій ґаджет, звернутись за 

допомогою та подати звернення до поліції Києва. 

Окрім завдань з охорони публічної безпеки та порядку, протидії 

злочинності та охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і 

держави, нами береться активна участь у виконанні завдань територіальної 

оборони, забезпеченні та здійсненні заходів правового режиму воєнного стану 

на території столиці, попередженню та розкриттю тяжких та особливо тяжких 

злочинів.  

 

РОБОТА ВІДДІЛУ СЛУЖБИ "102"  

Одним із важливих напрямків діяльності поліції Києва 

залишається оперативність реагування на повідомлення про 

вчинені кримінальні правопорушення. При цьому базовим 

елементом системи реагування залишається служба "102".  

З початку введення у державі воєнного стану було 

обладнано додаткові робочі місця для чергової служби в 

укритті для безперервного реагування на сигнали від мешканців міста. 

Хочемо зазначити, що з початку дії воєнного стану спостерігалось 

збільшення щодобової кількості звернень громадян на спеціальну лінію 102» 

до 3,5 тис., на які здійснювалось відповідне реагування працівниками поліції 

Києва.  

Всього у минулому році операторами служби прийнято 881 тис. 

489 дзвінків від громадян та мешканців міста, що в середньому за добу 

становило 2 тис. 415 дзвінків.  

Майже кожну хвилину 1 оператор приймав майже 2 телефонних 

дзвінки.  

 



Аби оперативно реагувати на виклики громадян, ми працюємо над 

удосконаленням системи управління нарядами. Щодня диспетчери поліції 

Києва скеровують на виклики понад 200 нарядів поліції Києва: патрульна 

поліція, поліція охорони, полки поліції особливого призначення, слідчо-

оперативні групи, криміналістичні лабораторії, вибухотехнічні лабораторії. У 

літній період також залучаються вело- та мотопатрулі, наряди водної поліції 

на катерах. 

 

РОЗКРИТТЯ ТА РОЗСЛІДУВАННЯ ВІЙСЬКОВИХ ЗЛОЧИНІВ 

 

Під час дії воєнного часу на підрозділи поліції Києва 

покладено розкриття та розслідування військових злочинів. 

Так, нами розпочато 1 909 кримінальних проваджень за 

фактами вчинення на території України злочинів 

військовослужбовцями збройних сил рф, рб і їх пособниками. 

З них: порушення законів та звичаїв війни (ст. 438 КК України) – 1 471, 

посягання на територіальну цілісність і недоторканність України (ст. 110 КК 

України) – 277, диверсія (ст. 113 КК України) – 12, та державна зрада (ст. 

111 КК України) – 17. 

 
З початку військових дій затримано 8 осіб та оголошено про підозру – 

37 особам. 

Крім цього, поліцейські Києва залучались до документування збройної 

агресії рф, на території смт. Гостомель Бучанського району Київської області. 

Ними проводилось документування злочинів заборонених міжнародним 

правом, а також вчинення інших порушень законів та звичаїв війни, що 

передбачені міжнародними договорами. Зокрема  з працівників поліції Києва 

було створено 15 слідчо-оперативних груп по документуванню вказаних 

злочинів та 5 груп по огляду трупів. 

Ще одним із важливих напрямків роботи для підрозділів поліції Києва 

під час військової агресії з боку рф є виявлення та документування злочинів 

пов’язаних з колабораційною діяльністю.  



Всього упродовж 2022 року за фактами вчинення колабораційної 

діяльності підрозділами столичної поліції розпочато 131 кримінальне 

провадження, з обвинувальним актом скеровано до суду 10 кримінальних 

проваджень. За всіма іншими розпочатими кримінальними провадженнями 

проводиться досудове слідство. 

Крім того, підрозділами поліції Києва задокументовано 56 

кримінальних проваджень за фактами незаконних дій, пов’язаних з 

гуманітарною допомогою, благодійними пожертвами та безоплатною 

допомогою, з них за фактами незаконного використання з метою отримання 

прибутку гуманітарної допомоги, благодійних пожертв або безоплатної 

допомоги – 52, за фактами шахрайства – 2 та за фактами крадіжки та 

привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживанням 

службовим становищем по 1. 

У 8 кримінальних правопорушеннях повідомлено про підозру, з яких 

з обвинувальним актом до суду направлено 4 кримінальні провадження. За 

всіма іншими розпочатими кримінальними провадженнями проводиться 

досудове слідство. 

 

РОЗКРИТТЯ ТА РОЗСЛІДУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ 

Впродовж минулого року поліція зареєструвала понад 

31 тисячу кримінальних правопорушень, із яких розкрито понад 

15 тисяч.  

Щодоби в місті у середньому вчинялося 195 кримінальних 

правопорушень, з них 86 злочинів та 23 кримінальних проступки. 

Фактично кожні дві години вчинялось 7 злочинів та 2 кримінальні проступки. 

Щоденно вчинялося 48 тяжких та особливо тяжких кримінальних 

правопорушень, або по 2 кожну годину. 

У середньому раз на годину мешканці столиці ставали жертвами крадіїв. 

Близько 14 разів за добу - жертвами шахраїв,  1 раз - автокрадіїв та 

грабіжників. Кожні 3 доби спричинялося тяжке тілесне ушкодження, раз на 5 

діб – учинялося умисне вбивство, а кожні шість діб – розбійний напад. 

Разом із тим, поліцією Києва щоденно розкривалось 41 кримінальне 

правопорушення та 10 кримінальних проступків. В середньому кожні дві 

години розкривалось 2 злочини та кожні три години 1 проступок. 

 



Відслідковується динаміка щодо збільшення розкриття тяжких та 

особливо тяжких злочинів. Слідчі повідомили про підозру понад 7 тис. 

особам у вчиненні протиправних діянь.  

Крім цього, поліцейські Києва домоглися реального відшкодування 

завданих збитків потерпілим на суму понад 353 млн. грн. А також з метою 

забезпечення цивільного позову накладено арешт на майно та цінності осіб, 

яким повідомлено про підозру на суму майже 798 млн. грн.  

 
Визначальним є зменшення у порівнянні з 2021 роком кількості 

вчинених умисних вбивств на 7% (з 84 до 78), спричинення тяжких тілесних 

ушкоджень на 25% (з 145 до 109), у тому числі тяжких тілесних ушкоджень зі 

смертельними наслідками на 40% (з 25 до 15) кримінальних правопорушень 

не пов’язаних з воєнними злочинами.  

Водночас зросла ефективність розкриття тяжких тілесних 

ушкоджень (з 97,2% до 98,2%) у тому числі спричинення умисних тяжких 

тілесних ушкоджень зі смертельними наслідками на рівні (100%) та 

дорожньо-транспортних пригод зі смертельними наслідками на (з 60% до 

61,7%). 

 



У минулому році зареєстровано менше крадіжок, грабежів, розбійних 

нападів, заволодінь транспортними засобами, хуліганств. 

 
Рівень злочинності на 10 тис. населення зменшився та становить 

106,2 кримінальних правопорушень (у 2021 році – 110,7).  

 
 

РОЗШУКОВА РОБОТА 

Дуже важливим критерієм оцінки роботи поліції є розшукова 

робота. 

Протягом минулого року розшукано 1 223 особи, які 

переховувалися від слідства та суду, 265 безвісно зниклих громадян 

та встановлено особи 668 невпізнаних трупів. 

 

Оголошено  

в розшук 
Встановлено 

2021 2022 2021 2022 

Розшук 1 518 1 217 1 529 1 223 

Підозрюваних у: 

вчиненні вбивств 9 7 12 4 

нанесенні ТТУ  35 24 33 18 

розбійних нападів 28 26 33 29 

Дезертирів 1 1 7 5 

безвісно зниклих громадян 315 1 059 328 265 

невпізнаних трупів 682 778 725 668 



За період військових дій до підрозділів Головного управління надійшло 

5 203 повідомлень щодо безвісного зникнення громадян, з яких 

встановлено місце знаходження – 4 227 та 99 серед трупів громадян, з яких: 

16 – військовослужбовців НГУ, 15 – військовослужбовці ЗСУ, 1 – працівник 

інших правоохоронних органів, 2 – територіальної оборони, 26 – цивільного 

населення, у т.ч. 2 – дітей. 

Також надійшла 741 інформація щодо виявлення невпізнаних трупів, з 

яких ідентифіковано 442, з яких: 137 – у формі військового призначення, 305 

– цивільного населення, з яких 25 загинуло у наслідок бойових дій. 

Крім цього, вжитими заходами працівниками кримінальної поліції 

Києва розшукано та знято з обліку 1 078 осіб, які перебували у розшуку за 

вчинення кримінальних правопорушень, у т.ч. 4 за вчинення умисного 

вбивства, 16 за вчинення кримінальних правопорушень кваліфікованих за ст. 

121 КК України. 

З метою покращання ефективності розкриття кримінальних 

правопорушень, стабілізації криміногенної ситуації та оперативного 

реагування на її загострення в місті Києві було проведено ряд загальноміських 

оперативно-профілактичних відпрацювання. 

 

ПРОТИДІЯ НЕЗАКОННОМУ ОБІГУ ЗБРОЇ, БОЄПРИПАСІВ ТА 

ВИБУХОВИХ РЕЧОВИН 

У зв’язку зі військовою агресією рф та бойовими діями на 

території країни значно збільшилися обсяги нелегального обігу зброї, 

боєприпасів та вибухових речовин. 

Зареєстровано 411 (у 2021 році – 264) кримінальних 

правопорушень, пов’язаних із незаконним обігом зброї, боєприпасів 

та вибухових речовин. Повідомлено про підозру за 356 кримінальними 

правопорушеннями (у 2021 році – 248). До суду з обвинувальним актом 

направлено 300 кримінальних проваджень (у 2021 році – 262). 

Поліцейські Києва упродовж 2022 року з незаконного обігу вилучили 

709 одиниць вогнепальної зброї. 

 
 

АНОНІМНІ ПОВІДОМЛЕННЯ  

Для роботи поліції Києва залишається першочерговим завданням 

негайне реагування на факти анонімних повідомлень щодо замінування 

установ різних форм власності: приміщень органів влади, адміністративних 

будівель та місць великого скупчення людей. 

Завдяки проведеним заходам за вчинення даного злочину встановлено 

18 осіб.  



Так, упродовж 2022 року до Єдиного реєстру досудових розслідувань 

внесено 210 фактів за ст. 259 КК України (завідомо неправдиве повідомлення 

про загрозу безпеці громадян, знищення чи пошкодження об'єктів власності) 

по яких повідомлено про підозру 16 особам. Розслідувано 13 злочинів. 

Всього упродовж минулого року на адресу Головного управління 

надійшло 762 такі повідомлення про замінування майже 16 тис. об’єктів на 

території міста (на електронну пошту – 591, особисто зверталися до 

підрозділів Головного управління – 5 та по телефону – 166).  

 
Крім цього, підрозділом управління вибухотехнічної служби поліції 

Києва здійснено понад 1,8 тис виїздів до інших деокупованих територій 

України для здійснення заходів з розмінування. 

Під час зазначених виїздів оглянуто майже 151 га території, виявлено та 

вилучено понад 14 тис. од. боєприпасів (гранати, постріли до 

гранатометів, артилерійські боєприпаси, протипіхотні та протитанкові 

міни, реактивні системи залпового вогню, некеровані та керовані ракети, 

авіабомби тощо), 238 кг вибухової речовини. Також, знищено понад 2 тис. 

одиниць вибухонебезпечних предметів та понад 21 кг вибухових речовин. 

 

ОРГАНІЗОВАНА ЗЛОЧИННІСТЬ 

Серед пріоритетних завдань поліції Києва – протидія 

організованій злочинності.  

У 2022 році поліція Києва викрила 40 організованих груп, з 

них діяльність 13 пов’язана з незаконним обігом наркотичних 

засобів, 2 – торгівлею людьми, 1 – незаконним обігом зброї. До кримінальної 

відповідальності притягнуто 151 учасник цих груп, які скоїли 445 злочинів, з 

яких 385 тяжких та особливо тяжких. 

Також знешкоджено 3 групи причетних до розкрадання бюджетних 

коштів та по 2 ОГ та ЗО – з міжрегіональними, транснаціональними зв’язками, 

сформованими на етнічній основі та групи з корумпованими зв’язками. 



 
За тривалістю діяльності викрито 10 організованих груп та злочинних 

організацій, які функціонували до двох років, 2 групи – проіснували від трьох 

до шести років та 28 груп проіснували не більше року. 

Слідчими підрозділами Головного управління розслідувалось 

43 кримінальних проваджень за 560 кримінальними правопорушеннями, 

вчиненими організованими групами або злочинними організаціями.  

З обвинувальним актом до суду направлено 34 кримінальних 

проваджень за 419 кримінальними правопорушеннями. У зазначених 

кримінальних провадженнях  притягнуто до кримінальної 

відповідальності 140 учасників організованих груп, яким обрані запобіжні 

заходи, а саме: тримання під вартою – 65 осіб, домашній арешт – 47, особисте 

зобов’язання – 8, та застава – 3.  

Крім того, припинено діяльність 191 злочиної групи, з яких 16 – вчиняли 

розбійні напади, 134 – крадіжки з квартир, 12 – незаконні заволодіння 

автотранспортом, 29 – грабежі. 

До складу цих груп входило 418 осіб, які викрито у вчиненні 

199 злочинів: 31 розбійного нападу, 116 крадіжок з квартир, 13 незаконних 

заволодінь транспортними засобами, 39 пограбувань. 

 

З початку воєнних дій поліцією Києва проводиться робота з виявлення 

та припинення діяльності диверсійно-розвідувальних груп і ворожих 

посібників, які намагаються проникнути на територію столиці для 

дезорганізації тилових установ, знищення або тимчасово виведення з ладу 

підприємств, об’єктів критичної інфраструктури та посіяти панічні настрої 

серед мешканців міста. 

Нами на території міста викрито 23 диверсійно-розвідувальні групи, 

затримано 421 особу, причетну до диверсійної діяльності, з яких 300 – 

передано до Служби безпеки України. 

 

 

 

 

 

 



ПРОТИДІЯ НАРКОЗЛОЧИННОСТІ 

У 2022 році велась активна робота, спрямована на 

припинення поширенню наркотичних засобів, психотропних 

речовин, їх аналогів або прекурсорів, зокрема через мережу 

Інтернет. 

Поліцейські Києва виявили 4 835 правопорушень, пов’язаних із 

незаконним обігом наркотиків, у тому числі 1 273 факти збуту. З незаконного 

обігу вилучено понад 80,3 кг різноманітних наркотичних засобів, майже 117 

кг психотропних речовин та їх аналогів, понад 102,1 кг нових психотропних 

речовин "дизайнерський наркотик", 2 743 л прекурсорів та 315 кущів коноплі. 

Вартість вилучених наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів 

та прекурсорів, у разі їх реалізації зловмисниками, за цінами «чорного ринку» 

може перевищувати суму у понад 180 млн. 279 тис. грн. 

 
Зусилля поліції Києва було направлено на викриття збувачів 

наркотичних засобів та ліквідацію їх мережевих схем збуту, перекриття 

каналів надходження наркотиків в Україну або транзиту та підрив 

матеріальної бази наркобізнесу.   

Перекрито 114 міжрегіональних каналів надходження наркотичної 

сировини до міста Києва. Припинено злочинну діяльність 13 організованих 

груп, причетних до незаконного обігу наркотиків.  

 
 

Поліцейські Києва задокументували протиправну діяльність 

343 наркозбувачів. 152 фігуранти збували наркотики шляхом закладок. 



Припинено діяльність 77 так званих Інтернет-магазинів із розповсюдження 

наркотиків.  

Задокументовано 331 кримінальне правопорушення, пов’язане із 

незаконним обігом та збутом сильнодіючих і отруйних лікарських препаратів, 

а саме: 242 – викрадення, привласнення, вимагання наркотичних засобів, 

психотропних речовин або їх аналогів чи заволодіння ними шляхом 

шахрайства або зловживання службовим становищем (ст. 308 КК України), 

38  – незаконне зберігання прекурсорів для виготовлення наркотичних засобів 

(ст. 311 КК України), 19 – незаконне виробництво, виготовлення, придбання, 

перевезення, пересилання, зберігання з метою збуту або збут отруйних чи 

сильнодіючих речовин або отруйних чи сильнодіючих лікарських засобів (ст. 

321 КК України), 10 – викрадення, іншими незаконними діями з обладнанням, 

призначеним для виготовлення наркотиків (ст. 313 КК України), 9 – 

порушення встановлених правил обігу наркотичних засобів, психотропних 

речовин, їх аналогів або прекурсорів (ст. 320 КК України), по 6 – незаконна 

видача рецепту на право придбання наркотичних засобів або психотропних 

речовин (ст. 319 КК України) та фальсифікація лікарських засобів або обіг 

фальсифікованих лікарських засобів (ст. 321-1 КК України) і 1 – порушення 

встановленого порядку доклінічного вивчення, клінічних випробувань і 

державної реєстрації лікарських засобів (ст. 321-2 КК України).  

З незаконного обігу вилучено майже 1,5 кг наркотичних, сильнодіючих 

і отруйних лікарських засобів. 

 

ПРОТИДІЯ ЗЛОЧИННОСТІ СЕРЕД НЕПОВНОЛІТНІХ 

 

Особливе місце у роботі поліції Києва посідає захист прав і 

законних інтересів дітей.  

Головне завдання ювенальних поліцейських – вберегти дітей 

від насильства і жорстокості, негативного психологічного впливу, 

суїцидальної поведінки та недопущення проявів агресії та 

жорстокості.  

 
Поліцейськими Києва розслідувано 111 кримінальних 

правопорушень, вичинених неповнолітніми: 54 тяжких та особливо тяжких, 

30 крадіжок, 11 грабежів, 3 розбійних напади, 5 хуліганств, умисне вбивство, 



5 тяжких тілесних ушкоджень та 3 незаконних заволодіння транспортними 

засобами.  

До адміністративної відповідальності притягнуто 687 неповнолітніх, з 

яких 372 – за паління в публічних місцях, 226 – за вживання спиртних напоїв 

та 18 – за вчинення дрібного хуліганства. Притягнуто до відповідальності 

101 особа за доведення неповнолітнього до стану сп’яніння та 119 за 

порушення правил торгівлі спиртними напоями та тютюновими виробами. 

Крім цього, упродовж року за булінг (цькування) на учасників освітнього 

процесу складено 2 адміністративні протоколи. 

У публічних місцях виявлено 110 неповнолітніх, які займались 

бродяжництвом та жебрацтвом, з них: 9 – повернуто в родини, 70 – направлено 

на лікування у медичні заклади та 31 – поміщено до реабілітаційних центрів. 

Виявлено 1 893 факти невиконання батьками обов’язків з виховання 

неповнолітніх, за що їх притягнуто до адміністративної відповідальності. 

Розпочато 17 кримінальних проваджень за злісне невиконання обов’язків по 

догляду за дитиною, що спричинило тяжкі наслідки. До Київської міської 

державної адміністрації направлено інформацію щодо 499 неповнолітніх 

правопорушників та учнів шкіл, у сім’ях яких склалася несприятлива 

атмосфера з виховання дітей. 

Крім того, підрозділами поліції Києва на території міста унаслідок 

обстрілів та бойових дій зареєстровано 6 фактів загибелі та 11 травмування 

(поранень) дітей. 

Всього у період з 24.02.2022 до Головного управління надійшло 

740 звернень про безвісне зникнення 756 дітей. 

Ужитими заходами нами вдалося розшукати 750 дітей, 6 – залишаються 

в розшуку, зокрема 2 – батько вивіз до рф, 4 – щодо яких надійшло звернення 

від близьких родичів про втрачений зв'язок внаслідок окупації регіонів 

постійного проживання дітей або під час евакуації з таких регіонів 

(Харківська, Донецька та Луганська області), за наявною інформацією 

вивезені окупаційними військами на території, не підконтрольні Україні. 

З початку війни із закладів різних типів, форм власності та 

підпорядкування на цілодобове перебування повернуто батькам (законним 

представникам) 5 978 дітей. Евакуйовані 528 дітей, з них у межах України – 

250 дітей, за кордон – 278 дітей.  

Крім цього, у зв’язку з початком військової агресії російської федерації 

поліцейськими Головного управління створено та поширено інформаційне 

відео про правила поведінки дітей при виявленні вибухонебезпечних чи ж 

просто підозрілих предметів. 

Також надавалася допомога під час проведення евакуації дітей, та їх 

супровід до Закарпатської області, з метою забезпечення безпеки 

400 неповнолітнім. 

 

 

 

 

 



ПРОТИДІЯ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ 

 

Ще одним із акцентів у роботі Національної поліції України – 

ефективне та своєчасне реагування на факти домашнього 

насильства.  

У Головному управлінні створено 10 секторів протидії 

домашньому насильству, у складі яких функціонують мобільні 

групи з протидії домашньому насильству. Основною метою таких груп є 

ефективне реагування винятково на факти вчинення домашнього насильства 

для його припинення та надання допомоги постраждалим особам, здійснення 

превентивних заходів стосовно кривдників. 

Упродовж 2022 року до підрозділів поліції Києва надійшло 27,1 тис. 

звернень. Здійснено 17,3 тис. виїздів (1 881 випадок коли під час домашнього 

насильства були присутні діти). 

Широка інформаційна кампанія, законодавчі зміни та посилений 

контроль правоохоронних органів – це ті причини, з яких домашнє насильство 

перестало бути "проблемою однієї сім’ї". 

 
Працівниками поліції Києва винесено кривдникам 2 334 термінових 

заборонних приписи (ТЗП) та відносно 7 986 осіб складено адміністративні 

протоколи – за вчинення домашнього насильства, насильства за ознакою 

статі, невиконання термінового заборонного припису або неповідомлення про 

місце свого тимчасового перебування (ст. 173-2 КУпАП) – 9 006, за завідомо 

неправдивий виклик спеціальних служб (ст. 183 КУпАП) – 1 765 та за іншими 

статтями – 3 588. 

Відносно 81 кривдника відомості внесені до ЄРДР за ст. 126-1 ККУ, з 

яких 42 кривдникам пред’явлено підозри за скоєння кримінальних 

правопорушень та 36 обвинувальних актів направлено до суду. 

Нині на обліку перебувають майже 6,3 тис. сімейних кривдників.  

 



ОХОРОНА ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

Упродовж звітного періоду за рахунок покращення 

ефективності роботи поліції Києва вдалося зменшити кількість 

скоєних кримінальних правопорушень учинених у публічних 

місцях на 5 346 або 29% (у 2021 році – 7 507), у т.ч. на 1 444 або 

56% на вулицях, парках і скверах (у 2021 році – 3 255). 

 

 
Загалом у 2022 році поліцейські Києва забезпечили правопорядок під час 

проведення 871 масового заходу, з яких: 751 – звичайних та 120 – з 

підвищеною увагою. У заходах прийняло участь понад 168,6 тис. громадян.  

Щоденно охорону публічного порядку та безпеки у середньому 

здійснювали понад 110 працівників поліції та майже 100 військовослужбовців 

Національної гвардії України. 

З початку збройної агресії рф в місті було організовано роботу 

212 блокпостів. 

Також, протягом квітня була організована робота поліцейськими Києва 

на деокупованій території Київської області у м. Бровари до якої 

залучалось майже 200 осіб (патрулювання, служба на блокпостах). 

На цей час, на території столиці продовжується робота 30 блокпостів, 

на яких несуть службу поліцейські Києва спільно з іншими територіальними 

та правоохоронними органами. 



 
Також, з метою своєчасного реагування на повідомлення громадян про 

правопорушення або події, а також недопущення порушень публічного 

порядку та фактів мародерства, у столиці щодня несли службу понад 7 тис. 

нарядів. На той час залучалась понад 3,5 тис. працівників поліції. 

Крім цього, на початку воєнних дій в 10 районах міста Києва було 

створено 86 секторів в яких несли службу працівники поліції з метою 

негайного реагування на повідомлення та виявлення мародерів, ДРГ та осіб як 

і їм допомагають. 

Також м. Київ обслуговував 131 піший наряд.  

Починаючи із 20 липня 2022 року додатково залучалося 30 екіпажів, 

13 піших та 5 велопатрульних нарядів управління патрульної поліції, 1 група 

по розбору сімейних конфліктів та 35 піших нарядів територіальних управлінь 

поліції. 

Наразі в середньому за добу Київ обслуговувало 514 нарядів. 

Крім цього, щоденно 158 членів ДФТГ залучаються до охорони 

громадського порядку спільно з працівниками поліції. 

З метою дотримання вимог воєнного часу а саме: "комендантської 

години" працівниками поліції Києва щоденно затримувалось до 

100 громадян, які порушували «комендантську годину». Останніх було 

доставлено до територіальних підрозділів поліції Києва для перевірки та 

встановлення особи. 

 

 

 

 

 

 

 

 



МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА 

 

Однією із головних умов для ефективної роботи в цей складний до 

держави час та досягнення позитивних результатів є оновлення 

матеріально-технічної бази поліції Києва та поліпшення матеріального 

стану і побутово-житлових умов поліцейських.  

З метою підвищення мобільності автопарк поповнили 

85 транспортних засобів.  

У 2022 році продовжувалось переозброєння сучасними видами зброї 

підрозділи особливого призначення. Також ведеться робота, спрямована на 

переозброєння поліції сучасними зразками зброї.    

 
Поліція Києва і надалі під час воєнного стану здійснюватиме свої 

сервісні послуги із забезпечення охорони публічної безпеки і порядку, захисту 

прав і свобод громадян від протиправних посягань, посилення протидії 

кримінальній протиправності. 

З цією метою керівництвом Міністерства внутрішніх справ України та 

Національної поліції України на 2023 рік визначено для поліції наступні 

пріоритети: 

- відсіч та стримування збройної агресії рф; 

- протидія найбільш актуальним для воєнного стану кримінальним 

правопорушенням; 

- безпечна громада та формування безпечного середовища; 

- розвиток інформаційних технологій, уніфікація зв'язку та кіберзахист;  

- розвиток системи внутрішнього контролю та запобігання корупції; 

-  захист та розвиток кадрового потенціалу. 
 


	Задокументовано 331 кримінальне правопорушення, пов’язане із незаконним обігом та збутом сильнодіючих і отруйних лікарських препаратів, а саме: 242 – викрадення, привласнення, вимагання наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів чи заво...

